



年底了，“周末相亲角”的人多了一倍

老爸老妈们都盼着儿女尽早找到另一半

□记者 边城雨

年底了，那些单身男女的父母心里又多了一份焦虑。

昨天上午，记者在采访中看到，由市民自发组成的琴桥公园“周末相亲角”人数比以往多了一倍，父母们都想让儿女在元旦或春节来临之前出双入对，却一桩心愿。

▶昨日，尽管是个下雨天，琴桥公园“周末相亲角”仍然比平时热闹得多。

记者 边城雨 摄



“相亲大军”比平日多一倍

昨天上午10时，记者在琴桥公园看到，大约千余人加入到相亲大军里面，而平时这个“周末相亲角”，也才数百人的规模。树上、车上都挂着单身男女的资料，一些公益红娘也前来设摊助力，现场一片嘈杂，犹如大市场一般。和以往一样，前来相亲的，大部分都是老爸老妈，年底了，他们更加急切地想帮自己的儿女找到另一半。琴桥公园一名工作人员对记者说，最近这几周，前来相亲的人员比以往多了一倍。这名工作人员半开玩笑地说，看这架势，孩子们再不上点心找对象，父母估计这个年都过不好。

“早上7点多我就过来了，想为女儿挑个好对象，要不然一年又过去了，女儿又长了一岁。”史阿姨说，女儿今年30岁了，读完研究生工作才几年，尽管自己一直催着她处理好个人问题，但女儿总三天两头出差，没时间相亲。在托遍

老爸老妈们用心良苦

记者在采访还看到，与以往纯粹的白头老爸老妈相比，昨天也出现了一些年轻人的身影，有的人是陪父母一起来的。“这是我儿子，在企业里是中层，我看和你女儿挺般配的。你们要是看上了，把你女儿联系方式留给他，让他们一起处处。”说这话的是赵老先生，他告诉记者，他是相亲角的老人了，但是一直没有给儿子找到合适的。一晃一年过去了，昨天他真急了，就逼着儿子和他一起来，让未来的丈母娘先看看女婿，这样效果会更好。小赵看到老爸这么拼，也很配合。你还别说，有两个女孩的家长还真看上了小赵，当时就给他留了女儿的电话，还打电话给女儿夸小

亲戚朋友介绍无果的情况下，她只好来这里碰碰运气。现在年底快到了，这份焦虑又增加了几份。昨天她来得很早，没有想到比她早的人还有，大家都怕错过了合适的人。

“你家是男孩儿还是女孩儿？几岁了？这是我儿子，年龄差不多，让他们过来见一面吧！”在现场，记者看到两对父母没有多长时间就搭讪上了，双方拿出照片一对，当时就跑到旁边打电话，给儿女们定了约会时间。女孩儿的母亲姜阿姨说，她女儿过了年就30岁了，虽然工作不错，但就是找不到男朋友。马上就要过年了，她和老公都急了，这两周每周都来相亲角，刚刚正好遇到给儿子长女朋友的胡师傅，双方老人觉得两个孩子挺合适的，就打电话让他们过来当面相相，如果有戏，就让孩子们先处处看，这样等到过年的时候，孩子也许就不会像往年那么孤单了。

赵人不错。

也许是快到年底了，从记者在现场采访到的情况来看，昨天前来相亲的父母对儿女找对象的标准都有所降低，以前要求必须是宁波的，或者有房有车的，都不把此当成硬条件了，“只要孩子人幸福，物质这些东西以后慢慢会有的。”女儿一直没有找到对象的蒋阿姨说。

一直到上午11点，前来相亲的人才慢慢散去，好多父母都是带着笑脸走的。“下周我还会来的，不管怎么说，我也要给儿子找一个女朋友，过年了，一家人在一起吃个团圆饭！”张先生是最后一个离开的，他说自己已经61岁了，急着抱孙子呢，年底前一定要把儿子的终身大事给定了。

“文明志愿者公益行”走进慈溪

“点亮一盏明灯” 为百户残疾贫困家庭圆梦

本报讯(记者 吴震宁 通讯员 张慧慧) 前天，伴随着本报“文明志愿者公益行”的第三场活动走进慈溪，慈溪市中心的上林坊金黄广场成了一片爱心的海洋。为了给本地的100多户残疾人贫困户“点亮一盏明灯”，包括小学班级、爱心企业、明星志愿者在内的，慈溪本地、外地的50多个志愿者团队，无私奉献、出钱出力，纷纷认领志愿服务。

在慈溪，目前约有2700多户残疾人贫困户，经过该市供电局钱海军志愿服务中心一个多月的前期调查发现，其中约有1000户的家中，存在用电线路老化、开关接触不良等用电安全隐患，急需进行线路改造。得知这一情况后，本报“文明志愿者公益行”就借走进慈溪这场活动的契机，抛砖引玉，组织志愿者团队，认领其中的100户家庭，为他们“点亮一盏明灯”，从而引起更多人对这些急需帮助的家庭的关爱。

原定前天上午9点半才开始的志愿活动，因志愿者的热情异常高涨，大家都早早地来到了现场，不得不提前到9点就开始了。在久违的阳光普照之下，舞台上展示才艺的志愿者们为现场市民送上精彩的歌舞、器乐表演。而舞台两侧50个志愿者团队的摊位前也是人潮汹涌，游客、市民络绎不绝地被吸引而来，大家慷慨解囊，奉献爱心，帮助志愿者们实现为残疾人贫困户“点亮一盏明灯”的美好梦想。

中午时分，已经有好几个志愿者团队完成了这一目标，大家不但感觉不到一上午忙活下来的辛苦与操劳，反而更加来了精神，义卖

的热情愈发高涨。而看到台下的志愿者们如此“拼命”，台上的才艺志愿者们也不甘落后，原定只有在上午安排了一场公益演出，下午又加演了一场。这一天，每一个志愿者的心里都只有这样一份执着：一定要为志愿者们认领的100户残疾人贫困户“点亮一盏明灯”。

功夫不负有心人。在经过7个多小时的努力后，截至昨天下午4时活动全部结束，志愿者们超额完成了任务。

在前天的志愿活动中，有无数的志愿者被自己和身边的人所感动着：他们中，有为了当天的活动，前一天的准备工作做到凌晨一点多的；有在现场忙得来不及吃午饭，一直饿着肚子坚持到活动结束才肯离开去吃东西的；有为了给义卖的气球打结，打到手肿得碰一下都疼的……更多的志愿者，在现场足足站了7个多小时，却始终保持着微笑，一遍遍地向大家介绍着为残疾人贫困户“点亮一盏明灯”这项公益活动。

“接下来的工作就交给我们了，我们一定不负所托，尽快为这100多户残疾人贫困户完成家庭用电线路的全面改造。”慈溪市供电局钱海军志愿服务中心的主任、钱海军本人前天在活动现场这样告诉记者。宁波晚报“文明志愿者公益行”的活动能有这么多志愿者团队积极参与，收到这么好的效果，让他既激动又感动。接下来，他还希望能有更多爱心人士志愿加入到关爱这群残疾人贫困户的行列中来，为他们“点亮一盏明灯”。“也随时欢迎大家跟我们一起走进这些家庭，一起去帮助他们，同时监督我们的志愿服务。”

“老外”爱心义卖 为甘肃贫困孩子筹款买鞋



昨天，宁波20多家中外爱心商家聚集1844和义大道甬江女中旧址，为给千里之外的甘肃山区贫困家庭孩子捐一双保暖鞋而摆摊义卖。许多参加活动的市民了解到在宁波创业的外国人与大家一样关心贫困山区的孩子，都非常感动，纷纷慷慨解囊，携手助力微公益活动。

记者 张寅 摄

宁波高新区开发投资有限公司诚聘

本公司是宁波国家高新区(新材料科技城)管委会直属国有独资企业，主要承担高新区政府投资项目代建、自筹资金项目建设及按高新区管委会要求进行对外投资管理等职能。因工作需要，特向社会公开诚聘：

1. 财务部经理1名

要求：40周岁以下，财会专业，本科及以上学历，中级职称，熟悉房地产行业相关财会、税务知识，有良好的统筹和协调能力，具有5年以上相关工作经验，宁波大市区，有财务部经理工作经验者优先。

2. 工程管理人员1名

要求：40周岁以下，市政、道桥、给排水专业，本科及以上学历，中级职称，从事市政工程行业3年以上，懂预决算者优先。

3. 前期工作人员1名

要求：35周岁以下，大专及以上学历，熟悉市政、房建前期报批及政府投资项目建设流程，具有2年以上相关工作经验，宁波大市区者优先。

报名期限：登报之日起10日内。

联系人：姚女士 联系电话：87909506
电子信箱：yaomh@nbhtz.gov.cn
传真：87905300